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     Clarificare nr. 4 
 

Referitor la achiziţia organizată prin norme procedurale interne având ca obiect  
“Servicii de închiriere a unui spațiu în cadrul unui/unor imobil/imobile, dotat cu mobilier, utilități 
și spații de parcare, cu destinație de sediu necesar funcționării Ministerului Fondurilor Europene” 

NR. Întrebări Răspunsuri 

1.  In Secţiunea a II-a a Documentaţiei de Atribuire, 
punctul IV, Specificaţii minime tehnice şi 
funcţionale, Autoritatea Contractantă solicită 
ca: „ imobilul sau imobilele sa fie amplasat/e în 
Bucureşti, într-o locaţie uşor accesibilă cu 
mijloacele de transport în comun (metrou şi un 
alt mijloc de transport în comun), în zona 
centrală sau ultracentrală a Bucureştiului, în 
conformitate cu prevederile Anexei nr. 3 la 
Hotărârea Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti nr. 32 din 20.02.2007)”. 

Având în vedere faptul că ultima modificare a 
H.C.G.M.B. nr. 32/2007 s-a efectuat¹ potrivit 
informaţiilor publice disponibile pe site-ul 
primăriei Minicipiului Bucureşti, în urmă cu 
aproximativ 6 (şase) ani, prin dispoziţiile 
H.C.G.M.B. nr. 268/29.10.2010 pentru 
abrobarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 75/2010, 
precum și pentru modificarea și completarea 
Hotărârii C.G.M.B. nr. 32/20.02.2007 privind 
reglementarea raporturilor contractuale privind 
spațiile cu altă destinație decât aceea de 
locuință aflate în administrarea Consiliului 
General al Municipiului București, precum și 
abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 215/2006 și 
Hotărârii C.G.M.B. nr. 248/2006, precum și  

A se citi Modificarea nr. 1 la Caietul de 
Sarcini publicată de Autoritatea 
Contractantă pe web site-ul www.fonduri-
ue.ro. 
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Raportat la împrejurarea că, în opinia 
subscrisei, din anul 2010 și până în prezent, în 
fapt, criteriile de delimitare zonală stabilită prin 
Anexa nr. 3 a H.C.G.M.B. nr. 32/2007, au suferit 
actualizări ( deşi neformalizate de către 
autoritatea publică competentă). 

Vă rugăm să precizaţi dacă Autoritatea 
Contractantă ar fi de acord să califice 
centralizarea străzii pe care trebuie să fie 
amplasat spaţiul (iile ) de închiriat, luând în 
considerare o limită de distanţă superioară celei 
menţionate în H.C.G.M.B. nr. 32/2007², în limita 
de aprox. de 1000 m. Cu titlu de ex., precizăm 
că, în prezent, o clădire de birouri situată pe 
Bdul. Mihai Bravu la intersecţia cu Bdul. Muncii 
se află într-o zonă centrală, în timp ce o clădire 
situată în Piaţa Charles de Gaulle ar putea să nu 
fie calificată a respecta criteriul de cetralitate 
solicitat. 

¹Potrivit informaţiilor publice disponibile se site-
ul Primariei Municipiului Bucureşti 

²Respectiv 50 m 


